

DeSalin™ ECO

Περιγραφή-Εμπορική Ονομασία

Περιγραφή Προϊόντος

Βιοδιασπώμενο καθαριστικό και απολυμαντικό ενισχυμένο με Τεταρτοταγή Άλατα του Αμμωνίου. Περιέχει ισχυρά επιφανειοδραστικά για την απομάκρυνση οποιασδήποτε βρωμιάς ή υπολείμματος, αφήνοντας μια αίσθηση φρεσκάδας. Προστατεύει και απολυμαίνει όλες τις επιφάνειες εξουδετερώνοντας το 99,99% των βακτηρίων, ιών και μυκήτων διατηρώντας παράλληλα τη φυσική υαλάδα τους. Καλύπτει προδιαγραφές HACCP. Ιδανικό για οικιακή ή επαγγελματική χρήση.

Προτεινόμενη Χρήση

Καθαριστικό και Απολυμαντικό για όλες τις επιφάνειες και τις επιφάνειες τροφίμων με ψεκασμό. Σχεδιασμένο και για επαγγελματική και ιδρυματική χρήση υψηλής συχνότητας.

Πλεονεκτήματα

- Περιέχει μίγμα κατιονικών επιφανειοδραστικών για βαθύ καθαρισμό και απολύμανση
- Μεγάλος χρόνος δράσης και προστασίας από βακτήρια, ιούς και μύκητες.
- Ελεύθερο χλωρίνης, αλκοόλης και υπεροξειδίων
- Δεν απαιτείται ξέβγαλμα με νερό
- Συμβατό με συστήματα HACCP
- Βιοδιασπώμενη σύνθεση

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Μορφή/Τύπος ▶	Υγρό (liquid)
Απόχρωση ▶	Πράσινο, ελαφρύ πράσινο
Πυκνότητα ▶	0.970-1.050 g/ml
Θερμοκρασία εφαρμογής ▶	Από 0°C έως +35°C
Ιξώδες ▶	100-120 cP

«Το DeSalin ECO δεν αποτελεί οξειδωτικό ή διαβρωτικό μέσο»

Προετοιμασία Επιφάνειας Εφαρμογής

Το προϊόν εφαρμόζεται σε μερικώς καθαρή επιφάνεια (clean conditions application) και απολυμαίνει την επιφάνεια εφαρμογής.

Εφαρμογή

Εφαρμόστε ομοιόμορφα στην επιφάνεια πιέζοντας τη σκανδάλη ψεκασμού. Επιτρέψτε τη δράση στην επιφάνεια εφαρμογής για χρόνο έως 5 λεπτά. Αφαιρέστε το υπόλειμμα εφαρμογής με ένα ελαφρά βρεγμένο καθαρό πανί ή απορροφητικό χαρτί. Δεν απαιτείται αραίωση.

Κατανάλωση

2 ml ανά μοναδικό ψεκασμό.

Αποθήκευση

Διατηρείτε μόνο στο αρχικό δοχείο. Διατηρείτε τα δοχεία κλειστά, σε χώρο καλά αεριζόμενο, μακριά

από τις άμεσες ηλιακές ακτίνες. Αν δεν ανοιχτεί ο περιέκτης, διατηρείτε το προϊόν μόνο στον αρχικό περιέκτη για 2 χρόνια. Σε περίπτωση ανοίγματος του περιέκτη, το προϊόν διατηρείται αναλλοίωτο για 12 μήνες.

Υγεία και Ασφάλεια

Ταξινόμηση του μείγματος/προϊόντος

Το προϊόν δεν έχει ταξινόμηση κινδύνου κατά τις διατάξεις του Κανονισμού (CE) 1272/2008 (CLP) (και επόμενες μετατροπές και προσαρμογές).

Ταξινόμηση και υπόδειξη κινδύνου: ΚΑΜΙΑ

Στοιχεία επισήμανσης προϊόντος

Ετικέτες κινδύνου σύμφωνα με τον κανονισμό (CE) 1272/2008 (CLP) και τις μεταγενέστερες τροποποιήσεις και προσαρμογές.

Εικονογράμματα κινδύνου: ΟΧΙ

Προειδοποιητικές λέξεις: ΚΑΜΙΑ

Δηλώσεις επικινδυνότητας:

ΚΑΜΙΑ

Δηλώσεις προφυλάξεων:

P101 Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα.

P102 Μακριά από παιδιά.

Περιγραφή των μέτρων πρώτων βοηθειών

ΜΑΤΙΑ: Βγάλτε τους φακούς επαφής. Ξεπλυθείτε άμεσα με άφθονο νερό για τουλάχιστον 30/60 λεπτά, ανοίγοντας καλά τα βλέφαρα. Ζητήστε άμεσα την συμβουλή ενός γιατρού.

ΔΕΡΜΑ: Βγάλτε από πάνω σας τα μολυσμένα ρούχα. Κάντε αμέσως ένα ντους. Ζητήστε άμεσα την συμβουλή ενός γιατρού.

ΚΑΤΑΠΟΣΗ: Δώστε την μεγαλύτερη δυνατή ποσότητα νερού. Ζητήστε άμεσα την συμβουλή ενός γιατρού. Μην προκαλείτε εμετό αν δεν έχετε την έγκριση του γιατρού.

ΕΙΣΠΝΟΗ: Καλέστε άμεσα ένα γιατρό. Μετακινήστε το άτομο σε ανοικτό αέρα, μακριά από το χώρο του ατυχήματος. Αν η αναπνοή σταματήσει, πραγματοποιήστε τεχνητή αναπνοή. Λάβετε κατάλληλες προφυλάξεις για το διασώστη.

Πυροσβεστικά μέσα

ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΜΕΣΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ

Ο εξοπλισμός πυρόσβεσης θα πρέπει να είναι του τύπου: διοξείδιο του άνθρακα, αφρός, πούδρα και νέφος νερού.

ΜΕΣΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Κανένα ιδιαίτερο.

Ειδικοί κίνδυνοι που προκύπτουν από την ουσία ή το μείγμα

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΦΩΤΙΑΣ

Μην αναπνέετε προϊόντα από την καύση.

Προφυλάξεις για ασφαλή χειρισμό

Κρατάτε το μακριά από τη θερμότητα, σπινθήρες και ελεύθερες φλόγες, μην καπνίζετε και μη χρησιμοποιείτε σπέρτα και αναπτήρες. Χωρίς κατάλληλο αερισμό, οι ατμοί μπορεί να συσσωρευτούν στα χαμηλά στρώματα του δαπέδου και να αναφλέγονται ακόμη και εξ αποστάσεως, αν πυροδοτηθούν, με κίνδυνο επιστροφής της φλόγας. Αποφύγετε τη συσσώρευση ηλεκτροστατικών φορτίων. Μην τρώτε, μην πίνετε και μην καπνίζετε κατά την διάρκεια της χρήσης της μηχανής. Αφαιρέστε τα μολυσμένα ενδύματα και τα συστήματα προστασίας πριν από την πρόσβαση στις ζώνες εστίασης. Αποφύγετε την διάχυση του προϊόντος στο περιβάλλον.

Διαχείριση των αποβλήτων

Επαναχρησιμοποιήστε όταν είναι δυνατόν. Υπόλοιπα προϊόντος πρέπει να θεωρούνται επικίνδυνα απόβλητα. Η απόρριψη θα πρέπει να γίνεται από εγκεκριμένο φορέα διαχείρισης αποβλήτων, σύμφωνα με τους εθνικούς και τοπικούς κανονισμούς. Ακατάλληλες συσκευασίες θα πρέπει να ανακτώνται ή να απορρίπτονται σύμφωνα με το εθνικούς κανόνες διαχείρισης αποβλήτων.

Συνθήκες ασφαλούς φύλαξης, συμπεριλαμβανομένων τυχόν ασυμβίβαστων καταστάσεων

Διατηρείτε μόνο στο αρχικό δοχείο. Διατηρείτε τα δοχεία κλειστά, σε χώρο καλά αεριζόμενο, μακριά από τις άμεσες ηλιακές ακτίνες.

Διαθέσιμες Συσκευασίες

- 0.75L PET Μπουκάλι (trigger)
- 1L PET Μπουκάλι (trigger)
- 3L HDPE Μπιτόνι
- 4L HDPE Μπιτόνι
- 5L HDPE Μπιτόνι

Σημειώσεις & Μέτρα Ασφάλειας: Το Δελτίο Τεχνικών Προδιαγραφών συνιστάται να διαβαστεί σε συνδυασμό με το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού δελτίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση για το ίδιο προϊόν. Για περαιτέρω πληροφορίες επικοινωνήστε με τη NanoPhos: info@NanoPhos.com